

Мунавир Хаматович Гимазетдинов родился в 1946 г. в деревне Бизяки Елабужского района Татарстана. В 1964 году закончил Бизякинскую среднюю школу. В 1970 году закончил Казанский инженерно-строительный институт и был направлен на строительство КАМАЗа мастером.

С 1971 года по 1972 год служил в рядах Советской Армии на строительстве космодрома Байконур. После службы в армии он вернулся в Набережные Челны.

С 1970 по 1997г.г. Мунавир Хаматович работал прорабом, начальником участка, начальником ПТО, главным инженером СМУ-71, начальником СМУ-71, заместителем управляющего, а затем управляющим строительного треста. Он является одним из первых заслуженных строителей завода КАМАЗ и Нового города Набережные Челны. Мунавир Хаматович участвовал на строительстве ТЭЦ в г. Улан-Батор в Монгольской Народной Республике, в восстановлении г.Ленинакана в Армении после землетрясения, г. Грозного и других объектов в Набережных Челнах, Татарстане, России.

В 1997 году Мунавир Хаматович был назначен вице-мэром по строительству, архитектуре и экологии г. Набережные Челны.

За свои выдающиеся трудовые заслуги Гимазетдинов М.Х. удостоен звания **«Почетный строитель Российской Федерации»**, **«Заслуженный строитель Республики Татарстан»**, **«Почетный гражданин г. Наб. Челны»**.

В 1999 году избран депутатом Городского Совета г.Набережные Челны. В настоящее время Гимазетдинов Мунавир Хаматович возглавляет одно из крупнейших строительных организаций республики - ЗАО «ПСТ «Подряд».

Несмотря на загруженность в своей основной работе, Мунавир Хаматович всегда уделяет время своей малой родине. Он является не только постоянным участником, но и спонсором многих сельских общественных и социальных мероприятий, а также бизякинских сабантуев, где на конные скачки учредил постоянный приз имени отца Хамат абзый, который кавалеристом прошел войну «от звонка и до звонка» и награжден «солдатским орденом»- медалью «За отвагу».







Сабантуй в Бизьяках.



С премьер-министром РТ Халиковым И.Ш.